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Ganze Zahlen multiplizieren

Aufgaben: Lésung:

D (-5)+(+7)= _3S

® +8)+(-7)= _=Sb
@ (-7)-(-6)= Tt
® (1) -(+h)= ST
® (+9)+(-3)= 47
@ (-8)-(-8)= +6¢

© (4 (9= 5
© (-9) (8= = *°
© (+4)-(-8)= %2
@ (-5 -9= _
B3 (+6)+(-4) = _—=2Y
@ (-9)+(-9)= __ 31
® (-6)-(+8)= __=¥3
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VZJ Lernzielkontrolle (1) 30
Aufgabe 1
Vereinfache die Aufgaben und berechne sie im Heft.
o) (+27) - (+18): 2F £33 1) (-32) - (+5.2) ~32-52= Ffo) (7] +(-F)= -1- 3. Lo
z 2
- 2 - Ag = /{3 —_ —_ ol | "8 S l — 3 - 2
(+35) — (+18):%5 (=7,1) + (-8,4) Y==ASS (+2) ( 2) 1-3; 2./
(-20) - (-35)=20 *55 A5 (45,2) - (+6,6)« S L= AY (+])-(-F)s 4 L3 E a2
2 2 - 2 2
(=125) + (2855 ~125 ~ 2352 (+0,07) + (-2,95) = 8% =245 (—l) ( %) 143 .2 4
- 260 _ 2,88 » 373
Aufgabe 2
Berechne den alten Kontostand. Mache notwendige Nebenrechnungen in deinem Heft.
Privatgirokonto 009034567 BLZ 012 308 90 Kontoauszug 11
Blatt 1
Datum Verwendungszweck Betrag 710,00
Kontostand alt vom 12.02.2011 S10 o< “"(’?O 00
6 6.0 OD
12.02 Miete 450,00 € S __}SD 00
15.02 Gehalt 950,00 € H /‘0’{8?'00
17.02 Uberweisung 175,680 € S| 435,00
21.03. Bareinzahlung 68,60 € H 83500
68,80 _
QA7 o 3,00
Kontostand neu am 23.03.2011, 11:00 Uhr jaﬁ U/€ H 2—_0- —
Aufgabe 3
Setze fur x die angegebene Zahl ein und gib das Ergebnis an.
a) X x-5 Ergebnis b) X -2-x Ergebnis
35 35-5 - A4S ~12,1 ~2—4-12,1) 101
-35 -3S - S -85 12,1 =2 —~/A21 ~A¢ 1
0 o =S ~-S 002 | —2- 0,02 = 2,02
005 | OW-< - 4,95 AS | =2-18 ~-3S
-0,05 | -0 ~% -S o8 -5 -2 + 1S) -0
Aufgabe 4

Setze ohne zu rechnen die Zeichen ,<“, ,>"* oder =" ein.
$3 43
a) (-15) + (+68) () (~25) + (+68) b) (+5,8) — (+5,08) @ (+5,8) + (+5,08)

¢)-71+29(7)-71 _G%Q_G%H 0 -52()

2
571

Michael Korner: Grundwissen Rationale Zahlen
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